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Adidas 79,2 0,5% Bayer 80,0 -0,4% 12,5 -0,8% 77,5 -0,2%
8,7 -0,4% 64,9 -2,0% 5,1 -2,7% 9,8 -0,1%

14,8 -2,9% 40,7 -2,6% 6,3 -2,9%
6,3 -1,8% 7,3 -2,3% 139,6 -1,1% 36,5 -1,1%
5,0 -1,5% 43,6 -1,8% 15,5 -0,6% 3,6 -4,1%

70,1 -1,2%

E.On Siemens
Arcelormittal BMW Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp 14,6 0,1%
Banco Bilbao Commerzbank Linde Total
Banco Santander Daimler Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank 33,3 1,2% Nokia 3,0 5,1%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Daimler bejelentette, hogy a jelentős kereslet miatt idén a szokásostól eltérően nem lesz teljes nyári 

leállás sőt 3 németországi üzemében 4500 főt pluszba felvesznek a nyári időszakra. A BMW-nél sem 
kerül sor nyári leállásra, de itt nem fognak extra munkaerőt alkalmazni. 

 
- A Spiegel információi szerint a Lufthansa több száz alkalmazottjának elbocsátására készül annak 

érdekében, hogy nyereségességét visszaállítsa. A létszámleépítés egyike annak a 220 intézkedésnek, 
amitől éves szinten 180 millió eurós költségmegtakarítást kívánnak elérni. 

 
- Az Osram kiszervezéséről szóló hivatalos dokumentum a részvényárfolyam csökkenésére figyelmeztet a 

kezdeti időszakban, ugyanis azzal számolnak, hogy a Siemens-től önállósuló vállalatban nem akarnak 
tulajdonrészt a Siemens részvényesek, ezért értékesíteni fogják azokat a részvényeket, melyeket a spin-
off végrehajtásánál kapnak. A tranzakciót követően a Siemens továbbra is 19,5%-os tulajdonos marad. 

 
- A Telefonica megegyezett a Hutchison-nal az ír leányvállalat értékesítéséről. A hír olyan szempontból 

nem meglepő, hogy már többször felmerült, hogy az ír lehet az első egység, amelyet az 
adósságállomány csökkentésének érdekében értékesítenek. A vételár 780 millió euró készpénzt és 
további 70 millió euró teljesítmény céloktól függő kifizetést fog tartalmazni. A hatósági jóváhagyás még 
továbbra is folyamatban van. A Hutchison az ír piacon a harmadik legnagyobb szereplő. 

 
- A Total fejlesztésekbe kezdett az Airbus-sz1al és az Air France-szal közösen annak érdekében, hogy a 

bioüzemanyagok alkalmazásával csökkentsék az üvegházhatású gázok kibocsátását. 
 
- Az Unicredit vezérigazgatója egy interjúban elmondta, hogy az orosz piac fontos a bankcsoport 

számára, és idén javuló eredményt várnak. Az interjúban szintén elhangzott, hogy Olaszországon kívül 
jól teljesít a bank, és hogy a nem teljesítő hitelekben javulás várható. 

 
- Az Unicredit osztrák leánya, a Bank Austria részt venne a „bad bank”-ban, ha a kormány cserébe 

csökkenté a bankadót a rossz bankban résztvevő bankok számára. Persze azt is jó megoldásnak 
tartanák, ha a befizetett bankadó egy része a bankmentő alap alaptőkéjét emelné. Vagyis nyitottak a 
kreatív megoldásokra, amelyek során a befizetett adó segíti a mentőprogramokat. A hírnek szerintünk 
nincs hatása az árfolyamra.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858   Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111  Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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